
Звіт з виховної  роботи в 

Херсонській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №36 

Херсонської міської ради 

за 2019/2020 навчальний рік 

  

Протягом  2019/2020 навчального року педагогічний колектив школи 

працював над проблемою «Нові виклики сучасних реалій в умовах 

трансформації суспільства», над реалізацією якої у  школі працювало 16 

класних керівників, 2 педагоги-організатори,  заступник директора з виховної 

роботи, соціальний педагог, практичний психолог, вчителі-предметники. 

 Виконання завдань і реалізація основних принципів виховної роботи 

протягом навчального року здійснювалися за основними напрямками: 

- ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави;  

- ціннісне ставлення особистості до людей;  

- ціннісне ставлення особистості до природи;  

- ціннісне ставлення особистості до мистецтва;  

- ціннісне ставлення особистості до праці;  

- ціннісне ставлення особистості до себе. 

  Ціннісне ставлення особистості  до суспільства і держави 

 Школа співпрацює  з громадською організацією «Дубрава», з 

ветеранами Ради ветеранів Дніпровської районної у м. Херсоні ради. 

Протягом року було проведено уроки мужності, присвячені Дню 

партизанської слави, Дню Збройних Сил України, Дню Захисника Вітчизни, 

Дню Соборності України, Дню вшанування Героїв Небесної Сотні, майстер-

класи з сучасною зброєю, яка використовується в ЗСУ. Продовжується  

співпраця із міською і районною Радою ветеранів, прикордонним загоном. 

Найяскравішим заходом, спрямованим на виховання патріота, стало 

святкування Дня захисника України та свята Покрови. Школярі є активними 

учасниками Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 

«Джура». 

 

 

Превентивне виховання та правова освіта 

 У школі організовано роботу Ради  профілактики, на засіданнях якої 

спільно з представниками міліції  протягом року було розглянуто питання 

поведінки учнів, відвідування школи, рівня навчальних досягнень та ін. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D1%96_%D1%96%D0%B3%D1%80%D0%B8


Школа тісно співпрацює з відділом превенції Херсонської поліції,ССД 

Дніпровської у м. Херсоні ради, Головним управлінням юстиції. Велика 

увага приділяється формуванню толерантного ставлення учасників 

освітнього процесу. Цікавим і насиченим видався Тиждень толерантності у 

закладі та місячник правових знань. 

 
 

Ціннісне ставлення до людей 

 Волонтерство – одне з пріоритетних напрямків виховання учнів. 

Волонтерською увагою охоплені  діти пільгових категорій нашої школи та 

сім’ї Дніпровського району, які опинилися у скрутних життєвих обставинах, 

вихованці ДНЗ №75, садка №29, діти, що знаходяться на лікуванні у 

медичних закладах  та  онкологічному відділенні Херсонської обласної 

дитячої лікарні, воїни АТО. Учні школи постійно відвідують учителів  

ветеранів праці, самотніх людей похилого віку. За цей рік було передано 

всім,  хто потребує підтримки і допомоги продукти харчування, предмети 

першої необхідності, одяг, книги, канцелярські товари.  

 

 
 

Ціннісне ставлення до себе 

 На базі школи працюють секції та гуртки з футболу, легкої атлетики, 

рукопашного бою, тенісу, бально-спортивних танців, черліденгу. Педагоги 

школи приділяють увагу туристсько-краєзнавчий роботі: школярі беруть 

участь у різноманітних конкурсах і змаганнях, на канікулах традиційно 

відвідують Львів, Миколаїв, Одесу. Учні молодшої ланки виїздять до 

Зелених хуторів та інших об’єктів «зеленого туризму» Херсонщини. 

Яскравим і незабутнім видався цього річ для учнів школи День здоров’я. 

 



 
 

 
 

Ціннісне ставлення до природи 

 Гордістю школи є екологічна агітбригада, виступи якої вирізняються 

широкою тематикою: від збереження земельних ресурсів до уникнення 

техногенних катастроф. Велика увага приділяється прищепленню навичок 

сортування сміття. Яскравим і змістовним видався Тиждень біології. Учні 

школи  брали участь у конкурсах «Букет замість ялинки», міській акції 

«Допоможемо зимуючим птахам», «Парад квітів біля школи», «Птах року» та 

ін.  

 
 

 
 

Ціннісне ставлення до праці 
Систематично відбуваються зустрічі з працівниками вищих навчальних 

закладів, училищ. Проводиться тестування та анкетування учнів з метою 



вивчення професійної направленості. Учні 9-11-х класів отримують 

поліграфічну продукцію з інформацією про відповідні заклади, відвідують 

виробництва, майстер-класи та Дні відкритих дверей. Школярі турбуються 

про благоустрій шкільного подвір’я. Яскравою подією цього річ став 

благодійний ярмарок, на якому була представлена продукція, виготовлена 

власноруч. 

 
 

 
 

Ціннісне ставлення до мистецтва 

Вже традиційним став щорічний музичний конкурс-фестиваль «До-мі-

соль», що був заснований за ініціативи учнівського самоврядування школи.  

Уже сьомий рік поспіль учні, що займаються в музичних школах та 

мистецьких студіях міста, мають змогу продемонструвати свої уміння та 

здібності та позмагатися за першість. До підготовки і проведення заходу було 

залучено фахівців Дитячої музичної школи №3. Систематично в школі 

проводяться різноманітні конкурси талантів – читців, вокалістів, художньої 

самодіяльності, виставки малюнків, плакатів. Заклад активно співпрацює з 

ляльковим театром, музично-драматичним театром, ККЗ «Ювілейний», 

бібліотекою Гончара, бібліотекою ім. Дніпрової Чайки, ДМШ №3. 

 

 



 

Учнівське самоврядування 

 До складу дитячого самоврядування  входять 16 учнів школи з 5 по 11 

клас та лідери школи. Головою  учнівського парламенту «КАКТУС» є 

президент школи, якому підпорядковуються 7 центрів: освіти, спорту, 

дисципліни, культури, інформації, опіки, турботи.  

Протягом 2019-2020н.р. лідерами  школи було організовано і 

проведено акції: 

-соціально-благодійні: «Від серця до серця» (для учителів-ветеранів праці); 

«Серце віддаю людям», «Ветеран поруч», «Милосердя», (для людей 

похилого віку); «Осінній дар», «Яблучко», «Ой хто, хто Миколая любить» 

(для учнів пільгової категорії та дитячого садка-школи-інтернату №29); «Зі 

Святим Миколаєм свято зустрічаєм» (для людей, що перебували в обласній 

лікарні «ХОСПІС», для дітей обласної дитячої лікарні, для ветеранів та воїнів 

АТО, що перебували у міському шпиталі); 

-здорового способу життя: «Ми проти насильства», «СНІДу-НІ»; 

-екологічні: «Школа-наш дім», «Чистий двір- квітуча школа», «Допоможемо 

тваринам гідропарку», «Годівничка», а також акції «Живи, книго!», 

«Подаруй бібліотеці книжку». 

Щомісяця проводились засідання учнівського парламенту. Лідери 

учнівського самоврядування організували ряд загальношкільних заходів: 

привітання вчителів з нагоди Дня працівника освіти; проведення дня 

самоврядування (День дублера); конкурс малюнку на асфальті «Школа 

безпеки»; флешмоб «Ланцюг єдності» (до Дня Соборності України). 

Шефський загін «Таврічата» протягом року піклувався про молодших 

школярів: залучав дітей до господарсько-трудової діяльності та до участі в 

спортивних змаганнях, змістовного дозвілля, веселої рухливої перерви; 

готували творчі виставки учнів; організовували в школі ігротеки для розваг і 

занять учнів у вільний час.  

Участь у конкурсах 

Протягом року учні школи  взяли участь у 19 районних конкурсах  

(17 перемог), 31 - міському (12 перемог), 6 - обласних (4 перемоги) та 6 

Всеукраїнських(4 призові місця та 24 переможці). 

Організація позаурочної діяльності 

 Протягом навчального року на базі школи працювало 30 гуртків, які 

відвідувало 475 учні (100% учнів), із них 2 екологічного профілю,                          

1- туристичного, 5- художньо-естетичного, 7- спортивного, 1- правового, 1-

технічного, 2- декоративно-прикладного, 4- військово-патріотичного, 1-

краєзнавчогота 6- інших напрямів. 

 22 гуртки було організовано самим закладом, які відвідують 330 учні, 

що становить 70,7 % від загальної кількості школярів. 

 Також на базі школи працюють 3 спортивні гуртки, організовані 

позашкільними навчальними закладами, які відвідують 57 учнів (12,3%). 

 Працюють 2 гуртки, підпорядковані Департаменту освіти і науки, які 

відвідують 34 учнів, що складає  7,3%. 


